

西海岸学校建设加速跑，新开工两所

万科青岛小镇、阡上片区初中两所学校将于9月开建，总投资约2.13亿元

□半岛记者 邱云 通讯员 周真

青岛西海岸新区成立四年以来，教育事业大步迈进，教育投入、学校建设速度、学校建设标准都堪称“前所未有”，2018年9月，随着新学期新学校逐一投入使用，更多学生用上新教室，也有许多学校项目“排队”进入了开工建设的行列，搭乘下一学年的“早班车”，给孩子们带来更为优质的教育资源。

新区两所新建校9月开工，2500学生将享实惠

金秋九月，艳阳当空，夏日的暑气尚余，位于开城路北侧的万科青岛小镇小学项目现场，挖掘机、装载机等机械全力开动，工人们汗流浹背，炎热的天气没有阻挡他们的施工热情。青科控股集团项目负责人、青岛青科开发建设集团有限公司副总经理孙士财告诉记者：“目前正在进行场地平整、清理和现场定位放线等工作，下一步将会有大型机械进场进行打桩、基础开挖等工作，届时现场平均每天有逾百名工人，全力保障施工高效推进。”

据了解，本次开工建设的两所学校分别是万科青岛小镇小学、阡上片区初中，共计建筑面积约37720平方米，投资约2.13亿元，建设内容包括教学楼、风雨操场、餐厅、地下车库等，阡上片区初中还将配建游泳馆一座，两所学校建成后分别容纳1080名小学生、1500名初中生入学，为周边适龄学生带来便利。

家住万科青岛小镇的李先生家中的孩子今年上小学二年级，提起孩子上学这件事，他有说不完的话：“我们这一片有十来个小区，光万科青岛小镇就已经有一两千户居民，加上原灵山卫街道居民，那么多孩子等着上学，周边就2所小学，根本不够。而且青岛小镇占地比较大，接送孩子上下学费时费力。这次附近要建新学校对我们可是个好消息，等这所学校建好以后，周围孩子上学就没那么难了，我家孩子也能在家门口上学

了。”

一古一今各具特色，教育项目或成“新地标”

中国作为四大文明古国之一，拥有悠久灿烂的历史文化积淀，近年来，继承与发扬传统“国学”文化更成为了一种社会共识，万科青岛小镇小学便是这样一座“国风”校园。据青科控股集团规划设计部副经理王传奕介绍，万科青岛小镇的设计延续国学文化精髓与传承，整体以青石、白墙等江南古典建筑色调为主，校园景观以榉树为骨干树种，搭配造型树、竹等，利用特色铺装打造“泉水”流淌感觉，配置观赏石，设置书法诗句等小品，打造具有传统园林风格的诗意空间，让孩子们在校园中感受国风特色文化熏陶。

与万科青岛小镇小学的古典风相反，阡上片区初中是一栋具有鲜明后现代风格的综合体建筑。乍看之下简洁明快的项目设计图，仔细一看则是“大巧不工”，内有乾坤。“这个项目的现代设计主要采用现代立体空间解构与组合手法。”青科控股集团规划设计部副经理王传奕介绍，“设计流畅娴熟运用点线面，整体形象简洁有力、富有雕塑感，流线蜿蜒生动、变化无穷，可以说是步移景异，每换一个角度都能得到不同的视觉体验，学生身处校园就像身处奇趣乐园；随季节、日照、雨雪等条件而变化，与建筑形体之间产生丰富的校园光影效果，等待着学生去探索、发现。”这一设计独特的学校项目，将为孩子们带来一个好看、有趣、功能多样、可塑性强的成长空间，未来有望成为区域内新地标建筑。

充分利用空间，让“难点”变“亮点”

两所学校的建设同时也是一次土地集约利用的优秀典范。在学校建设用地上紧张的前提下，如何让学校功能完善、



阡上片区初中效果图。



万科青岛小镇小学效果图。

美轮美奂，成为带给青科控股集团的新挑战。“在设计过程中既要符合规范要求，又要满足学校的功能需求，让孩子们享受更好的教育，因此我们充分利用地上、地下、室外场地，让空间相互融合。”王传奕介绍，两个项目都不同程度地利用地下空间与屋面空间，设置了地下车库、屋顶庭院、地下游泳馆、风雨操场、图书馆、报告厅等部分，节约地上空间。

空间的巧妙利用与建筑、景观设

计的融合也是设计的一大亮点。阡上片区初中的地下游泳馆、风雨操场等部分设有圆形玻璃透光天井，保障室内充足自然光照，这些造型别致的天井作为景观造型座椅的一部分，成为了地上、屋面庭院绿化“流动”主题的点睛之笔。此外，上人屋面通过大台阶与操场连通，二楼平台回廊与空中连廊连通两栋教学楼，使两栋教学楼成为南北贯通的“综合体”建筑，保障孩子们雨天畅通无阻地到达学校的每一个教室。

车中飞出手提包 真情司机这样做

□半岛见习记者 王娟

近日，真情巴士15路驾驶员刘宏波驾驶鲁BO8656F号车行驶在江山南路路段，在行驶过程中，忽然从前面行驶的31路公交车车厢中掉出一个红色的女式手提包。

为了避免乘客财产损失，刘宏波师傅赶紧将车停稳，并动员车厢中的乘客道：“麻烦哪位师傅帮帮忙把那个红包捡回来？”一名身穿白衣服的乘客赶紧下车帮忙捡拾，并将包送到驾驶员师傅刘宏波手中。当行至保税港区西门时，15路车跟着31路车准备进站，31路车厢中一名男子和一名女子匆匆下车，其中一名男子飞快地向刚才经过的路段跑去。刘师傅猜想这位男子便是刚才丢包的失主，刘师傅赶紧鸣笛，车厢中的乘客跟刘师傅一起喊住了该乘客。

看到刘师傅手中拿着的红色背包，丢包乘客连声道谢：“谢谢师傅，谢谢师傅……”丢包乘客表示钱包手机等物品都在背包里，自己当时坐在靠窗位置旁的座椅上睡着了，一不小心松手将包掉出了窗外，因为公交车到站才停车，就想等着再进站时下车捡，幸亏师傅及时捡回并物归原主。

按摩理疗六天后，近视少年摘下眼镜

□半岛见习记者 王娟

世界卫生组织的一项研究报告显示，目前我国近视患者达6亿，青少年近视率居世界第一，青少年视力健康问题应该得到全社会的关注。近日，记者了解到家住西海岸新区的王先生一直为女儿的近视眼感到苦恼，9月5日，他了解到珍晰视力黄岛旗舰店正在全城招募10名近视少年免费治疗，得知这里能够通过按摩理疗法恢复孩子的视力，不需要做手术，也没有任何辅助治疗，王先生抱着试一试的态度带着女儿来到了店里治疗，“从9月6日开始进行治疗，每天治疗1个小时，一直到11日我女儿双眼视力从0.6恢复到现在的1.2，已经能摘下眼镜了。”才治疗6天女儿的视力就恢复正常，王先生对珍晰视力黄岛旗舰店感到非常满意。

珍晰视力黄岛旗舰店推出独创按摩理疗法康复近视，从预防和矫正两方面着手，以安全、绿色、快速、有效的独家按摩理疗法帮助患者康复，

理疗膏为珍晰护眼套，据了解，珍晰护眼套是使用特有秘方天然草本植物精提炼而成，是一种无副作用的保健理疗产品，安全可靠，对眼睛视力有巨大的恢复提升功能和保健保养作用。珍晰护眼套主要针对近视、远视、斜视等视力问题。在眼周穴位上进行按摩理疗，(单纯性)中低度远视、近视视力均能恢复到正常(0.8~1.5)，高度近视能得到大幅度的提升。斜视、弱视、散光在常规理疗和正确的养护下视力能得到明显恢复，效果显著。

在多年的研究和临床实践基础上，珍晰视力黄岛旗舰店按摩理疗法得以不断完善，其独创按摩理疗法已成功帮助数名近视患者摘掉眼镜。试营业期间贺珍晰视力黄岛旗舰店全城招募十名8~18岁近视少年，免费签约治疗。诚招各区加盟商，加盟热线18663691556，地址为西海岸新区水灵山37号珍晰视力康复中心(五中斜对面)。预约电话：15764236595。



患者正在进行康复治疗。